БИЛЕТ № 7

1. Определить скорость V и полное ускорение а точки в момент времени 
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если она движется по окружности радиусом 
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 согласно уравнению 
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– криволинейная координата, отсчитанная вдоль окружности от некоторой точки, принятой за начальную.

2. Тело вращалось с угловой скоростью 
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, когда на него начал действовать тормозящий момент силы 
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. Через 
[image: image8.wmf]c

t

15

=

D

 тело остановилось. Определить момент инерции тела.

3. Три тела массами 
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 связаны попарно  друг с другом и подвешены к потолку (см. рисунок). Определить силу натяжения нити, с помощью которой тела прикреплены к потолку.
4. Тело массой 
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 двигается со скоростью  
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 и ударяется о неподвижное тело массой 
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. Происходит неупругий удар. Определите кинетическую энергию тел после удара.

5. Определить скорость электрона, если его кинетическая энергия 
[image: image13.wmf]МэВ

W

кин

4

=

.

6.  Одинаковые по величине заряды q1, q2 и q3 находятся в трех вершинах квадрата. Как направлена сила, действующая на заряд q1 со стороны двух других зарядов? Ответ обосновать.




7. Какое направление имеет вектор кулоновской силы, действующей на отрицательный заряд, помещенный в точку С электрического поля, создаваемого двумя одинаковыми точечными зарядами 
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? Точка С расположена на одинаковом расстоянии от зарядов ( см. рисунок).


8. Получите формулу для вычисления эквивалентного сопротивления нескольких последовательно соединенных резисторов.

9. Электрон из состояния покоя переместился в ускоряющем электростатическом поле из точки с потенциалом 200 В в точку с потенциалом 300 В. Найдите скорость электрона в конечной точке.

10. Электрон, пройдя в плоском конденсаторе путь от одной пластины до другой, приобретает скорость v. Расстояние между пластинами s. Найдите разность потенциалов между пластинами.

11. Два элемента соединены одноименными полюсами. Э.д.с. элементов равны 1,2 В и 0,9 В, а их сопротивления соответственно равны 0,1 Ом и 0,3 Ом. Сопротивление соединительных проводов равно 0,2 Ом. Определите силу тока в цепи.

12. К батарее, э.д.с. которой равна 240 В и внутреннее сопротивление 1 Ом, подключен нагреватель, сопротивление которого в рабочем режиме равно 23 Ом. Найдите мощность, которая идет на нагревание самой батареи.

13. Запишите формулу для вычисления магнитной индукции поля, созданного прямолинейным проводником с током. Поясните, как пользоваться этой формулой. По возможности опишите структуру этого поля.

14. Два круговых витка радиусом 6 см каждый расположены в параллельных плоскостях на расстоянии 4 см друг от друга. По виткам текут токи силой 5 А. во встречных направлениях. Найдите магнитную индукцию в центре одного из витков. 

15. Электрон, ускоренный разностью потенциалов 1000 В, влетает в однородное магнитное поле, перпендикулярное направлению движения электрона. Магнитная индукция поля равна 1,19·мТл. Найдите импульс электрона.

16. В катушке индуктивностью 10 мГн при помощи реостата равномерно увеличивают силу тока на 0,1 А в секунду. Найдите среднее значение э.д.с. самоиндукции.
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